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1. Predlog sklepa občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil s Poročilom o seznanitvi 

z delom Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2024. 
 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 

 

3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva:  predsednik SPV, g. Marjan Balant 
 
4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta: Gradivo bo do seje 

občinskega sveta obravnaval Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe. 
 
5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: /  
 
6. Ocena finančnih posledic sklepov: / 
 
7. Kratek povzetek gradiva:  
V letu 2024 je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Ivančna Gorica izvajal načrtovane aktivnosti 

z namenom izboljšanja prometne varnosti. Posebna pozornost je bila usmerjena v zaščito otrok in starejših 

udeležencev v prometu, izvedene pa so bile številne preventivne akcije, med drugim s področja uporabe mobilnih 

telefonov, pripenjanja z varnostnim pasom, omejevanja hitrosti, varne poti v šolo ter kolesarskih izpitov. Pri 

izvajanju nalog so sodelovali prostovoljci, vzgojno-izobraževalne ustanove, policija ter medobčinsko redarstvo. 

 

Občina Ivančna Gorica je prispevala k večji prometni varnosti tudi z izboljšavami prometne infrastrukture, kot so 

namestitev prometnih ogledal, prometnih znakov, krajevnih tabel in prikazovalnikov hitrosti. Rezultati so ugodni: 

v primerjavi z letom 2023 se je število prometnih nesreč zmanjšalo za skoraj 14 %, smrtnih žrtev pa ni bilo. 

 

Skupni napori vseh deležnikov so pomembno vplivali na dvig prometne kulture in varnosti v občini. V prihodnjem 

obdobju se bodo aktivnosti nadaljevale z nadgradnjo preventivnih programov ter s sistematičnimi ukrepi za 

izboljšanje prometne infrastrukture. 

 

Župan 
Dušan Strnad 
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  Občina Ivančna Gorica 
Municipality of Ivančna Gorica 

 
Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU 

T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120 
E: obc.ivancna.gorica@siol.net 

W: ivancna-gorica.si 
 

Datum in kraj:  

22. 4. 2025, Ivančna Gorica 

 

POROČILO 

o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Ivančna Gorica 

za leto 2024 

 

 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Ivančna Gorica (v nadaljevanju SPV) je bil ustanovljen in 

imenovan kot strokovno posvetovalno telo občinskega sveta na podlagi določil Zakona o voznikih in Odloka o 

ustanovitvi SPV v Občini Ivančna Gorica. Iz omenjenih aktov izhaja tudi temeljno poslanstvo delovanja SPV in 

sicer; 

− ocenjevanje stanja varnosti v cestnem prometu na lokalni ravni 

− predlaganje organom lokalne skupnosti programov za varnost cestnega prometa in ustreznih ukrepov za 

njihovo izvajanje 

− koordiniranje izvajanja nalog na podlagi programov za varnost cestnega prometa na lokalni ravni 

− temeljni nalogi pa sta predvsem sodelovanje pri izvajanju prometne vzgoje, dodatnemu izobraževanju in 

obveščanju udeležencev cestnega prometa o ukrepih za doseganje prometne varnosti ter koordiniranje 

izdajanja in razširjanja prometno vzgojnih publikacij in drugih gradiv, pomembnih za preventivo in vzgojo v 

cestnem prometu na lokalni ravni 

Za uspešno izvajanje svojega poslanstva SPV sodeluje z javno agencijo za varnost v prometu in ministrstvom, 

pristojnim za promet. 

V letu 2024 je SPV deloval v naslednji sestavi: predsednik Marjan Balant – predstavnik občanov, člani Franc Koželj 

- predstavnik občanov, Samo Matkovič – predstavnik občinskega sveta Občine Ivančna Gorica, Alojz Markovič – 

predstavnik ZŠAM Ivančna Gorica, Damijan Mišigoj - predstavnik ZŠAM Ivančna Gorica, Gregor Arko – 

predstavnik OŠ Stična, Polonca Lampret – predstavnica OŠ Ferda Vesela Šentvid pri Stični, Mateja Jere Grmek – 

mailto:obc.ivancna.gorica@siol.net
http://gorica.iz/
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predstavnica OŠ Zagradec, Dragica Eržen – predstavnica SŠ Josipa Jurčiča Ivančna Gorica, Anja Čebular – 

predstavnica VIZ Vrtec Ivančna Gorica, Damjan Lenček – predstavnik PP Grosuplje, Ciril Grabljevec – predstavnik 

vzdrževalca lokalnih cest v Občini Ivančna Gorica. 

V letu 2024 je v središče svojega delovanja SPV postavil naslednje ključne strateške cilje, ki sledijo nacionalnim 
in lokalnim usmeritvam za izboljšanje prometne varnosti: 

a) dvig ravni izobraževanja in usposabljanja vseh udeležencev v cestnem prometu, 
b) okrepitev nadzora in doslednejše uveljavljanje cestnoprometnih predpisov, 
c) izboljšanje prometne infrastrukture z vidika varnosti, 
d) večja zaščita najranljivejših udeležencev v prometu – otrok, mladostnikov in starejših občanov. 

Za učinkovito uresničevanje navedenih ciljev so bile v letu 2024 na območju Občine Ivančna Gorica izvedene 
številne aktivnosti, katerih namen je bil zmanjševanje tveganj in ozaveščanje širše skupnosti o pomembnosti 
varnega in odgovornega vedenja v prometu. Te aktivnosti lahko zajamemo v naslednja področja: 

- Preventivne akcije v cestnem prometu 
- Ukrepe na cestni infrastrukturi na območju Občine Ivančna Gorica 

 

1) Preventivne akcije v cestnem prometu 

Nosilci izvajanja preventivnih akcij na območju celotne Občine Ivančna gorica so predvsem člani ZŠAM v 

sodelovanju s PP Grosuplje in medobčinskim redarstvom, posamezne akcije v svojem okolju pa izvajajo tudi šole 

in vrtci.  Akcije se izvajajo na podlagi nacionalnih akcij, ki so bile načrtovane v skladu z nacionalnimi smernicami, 

pripravljenimi s strani Agencije za varnost v prometu Republike Slovenije. Z izvedbo teh akcij smo želeli 

ozaveščati udeležence v cestnem prometu, zmanjšati število prometnih nesreč in prispevati k večji varnosti na 

naših cestah. V nadaljevanju so opisane posamezne akcije, ki smo jih izvedli skozi leto 2024. 

 

1.1 Akcija mobitel (26. januar 2024 in 4. november 2024) 

Z namenom opozoriti voznike in ostale udeležence cestnega prometa na nevarnosti uporabe mobilnih telefonov 
med vožnjo, so člani ZŠAM Ivančna Gorica izpeljali akcijo „Mobitel“. Akcija je potekala v dveh delih. Prvi del je 
bil izveden 26. januarja 2024, ko so prostovoljci v mestu Ivančna Gorica voznikom osebnih vozil razdelili 
informativne letake. Na oglasne deske so po občini bili postavljeni tudi plakati z opozorilnimi sporočili. Akcija se 
je ponovila 4. novembra 2024, ko so prostovoljci ponovno razdeljevali letake in opozarjali voznike na nevarnost 
uporabe mobilnih telefonov med vožnjo.
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Skupno je sodelovalo 8 prostovoljcev, opravljenih je bilo 19. ur sodelovanja in prevoženih 53 kilometrov. 

Cilj obeh akcij je bil ozaveščanje voznikov o nevarnostih, ki jih prinaša uporaba mobilnega telefona med vožnjo, 
ter s tem zmanjšanje verjetnosti za prometne nesreče.

 
 

1.2 Akcija tovorna vozila in avtobusi (23. februar 2024) 

S ciljem zagotavljanja večje varnosti v cestnem prometu so izvedli akcijo, usmerjeno na voznike tovornih vozil in 
avtobusov. V okviru akcije so voznike opozarjali na pomen pravilnega pritrjevanja tovora in spoštovanja 
predpisanih počitkov. Za to so pripravili brošure, ki so jih razdelili voznikom tovornih vozil, tako da so se lahko 
seznanili z navodili za varno ravnanje na cestah 

 

 

 

 

Skupno je sodelovalo 6 prostovoljcev, opravljenih je bilo 
6 ur sodelovanja in prevoženih 53 kilometrov 

S to akcijo so prispevali k večji varnosti tako voznikov kot 
drugih udeležencev v prometu, preprečili morebitne nesreče zaradi nepravilno pritrjenega tovora ali 
nepravilnega počitka voznikov. 

 

http://19.ur/
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1.3 Akcija varnostni pas (20. marec 2024) 

V marcu 2024 so izvedli akcijo za večjo ozaveščenost o uporabi varnostnih pasov. Akcija je bila usmerjena 
predvsem na voznike in potnike v osebnih vozilih, da bi jih spodbujali k uporabi varnostnih pasov med vožnjo. 
Prostovoljci so v mestih Ivančna Gorica, Šentvid pri Stični in Višnja Gora razdeljevali letake in postavljali 
plakate, ki so opozarjali na pomen varnostnih pasov pri preprečevanju hujših poškodb v primeru prometne 
nesreče.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupno je v akciji sodelovalo 11 prostovoljcev, opravljenih je bilo 17 ur sodelovanja in prevoženih 45 
kilometrov. 

Z akcijo so želeli izboljšati prometno varnost in zmanjšati število hudih poškodb, ki nastanejo zaradi neuporabe 
varnostnih pasov v vozilu. 

 

1.4 Akcija hitrost (19. april 2024 in 22. april 2024) 

V okviru akcije „Hitrost“ so v aprilu 2024 opozarjali voznike na nevarnosti prehitre vožnje in posledice 
neprilagojene hitrosti v cestnem prometu. Na prehodih za pešce v Radohovi vasi in Ivančni Gorici so delili 
informativne letake, ki so voznike opozarjali na to, da prehitra vožnja ne prispeva k večji varnosti, ampak 
povečuje tveganje za nastanek prometnih nesreč.  
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Z akcijo smo želeli spodbuditi voznike k večji 
odgovornosti in spoštovanju omejitev hitrosti 
povsod, ne le na območjih, kjer so postavljeni radarji. 

Skupno je sodelovalo 6 prostovoljcev, opravljenih 
je bilo 10 ur sodelovanja in prevoženih 56 
kilometrov 

Akcija je bila zelo uspešna, saj je pritegnila veliko 
pozornosti in pripomogla k večji ozaveščenosti 
voznikov. 

 

1.5 Izvedba kolesarskih izpitov (april–maj 2024) 

V mesecih aprilu, maju in juniju so nadzirali izvedbo kolesarskih izpitov za učence 5. razredov osnovnih šol v 
občini Ivančna Gorica. Prostovoljci ZŠAM Ivančna Gorica so pomagali pri nadzoru in spremljanju izpitnih voženj 
ter nudili pomoč učencem pri osvajanju potrebnih veščin za varno vožnjo s kolesom. Akcija je bila izvedena v 
sodelovanju z osnovnimi šolami v Šentvidu pri Stični, Višnji Gori, Ivančni Gorici in Krki. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupno je sodelovalo 11 prostovoljcev, opravljenih je bilo 194 ur sodelovanja in prevoženih 323 kilometrov 

Cilj te akcije je bil pripraviti učence na varno vožnjo s kolesom in povečati njihovo zavedanje o pomenu 
varnosti v prometu. 
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1.6 Varovanje šolskih otrok ob prvem šolskem dnevu (30. avgust 2024 - 6. september 2024) 

Ob začetku šolskega leta 2024 so člani ZŠAM Ivančna Gorica izvedli akcijo „Varna pot v šolo“. Prostovoljci so ob 
šolskih poteh, pred šolami in na drugih nevarnih točkah pomagali otrokom pri varnem prečkanju ceste. Z akcijo 
so želeli opozoriti na povečano nevarnost na cestah zaradi povečane gostote prometa ob začetku šolskega leta. 
Prostovoljci so aktivno sodelovali pri povečanju varnosti šolarjev, obenem pa so opozarjali voznike na potrebo 
po večji previdnosti v bližini šol     

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupno je pri izvedbi akcije sodelovalo 25 prostovoljcev, opravljenih je bilo 253 ur sodelovanja in prevoženih 
1318 kilometrov. 

Izvedba te akcije je pomembno prispevala k varnosti šolarjev ob njihovem prihodu v šolo. 

 

1.7 E-skiroji (poletje 2024) 

Med poletnimi meseci so izvajali akcijo, katere cilj je bil ozaveščanje uporabnikov e-skirojev o varnostnih ukrepih, 
kot je nošenje zaščitne čelade. Prostovoljci so ob različnih priložnostih v občini Ivančna Gorica delili informativne 
letake in opozarjali uporabnike e-skirojev na pomembnost uporabe zaščitne čelade. 
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1.8 Akcija 00 šofer (25. oktober 2024 in 8. november 2024) 

V oktobru in novembru 2024 smo izvedli akcijo „00 šofer“, katere namen je bil opozoriti voznike na 
nevarnosti vožnje pod vplivom alkohola. Prostovoljci so pred gostinskimi lokali v Ivančni Gorici in Šentvidu 
pri Stični voznikom razdeljevali letake in jih ozaveščali o nevarnostih vožnje pod vplivom alkohola ali drog. 

Skupno je sodelovalo 6 prostovoljcev, opravljenih 
je bilo 8 ur sodelovanja in prevoženih 36 
kilometrov. 

 

 

Z akcijo so učinkovito opozorili na tveganje za 
nesreče, ki bi nastale zaradi vožnje pod vplivom 
alkohola. 
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1.9 Akcija pešec (25. oktober 2024) 

V akciji „Pešec“ so ozaveščali pešce in kolesarje o pomenu vidnosti v prometu. Razdeljevali smo odsevne trakove 
in kresničke ter opozarjali pešce na pravilno prečkanje ceste in nošenje svetlih oblačil, ki povečujejo njihovo 
vidnost.

 

Skupno je sodelovalo 12 prostovoljcev, opravljenih je bilo 24 ur sodelovanja in prevoženih 94 kilometrov. 

Cilj akcije je bil povečati varnost pešcev, ki so v prometu najranljivejši udeleženci. 

 

1.10 Preventivna akcija izven nivojski železniški prehodi (12. november 2024) 

Na nezavarovanih železniških prehodih so izvajali akcijo, katere cilj je bil opozoriti voznike in druge udeležence 
v prometu na previdnost pri prečkanju železniške proge. Prostovoljci so razdeljevali gradivo in ozaveščali 
udeležence o varnem ravnanju na nezavarovanih železniških prehodih.

 

Skupno je sodelovalo 9 prostovoljcev, opravljenih je bilo 18 ur sodelovanja in prevoženih 73 prevoženih 
kilometrov.
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1.11  Preventivne akcije za zagotavljanje večje varnosti šoloobveznih otrok in druge aktivnosti, katere so se 

izvajale v okviru vzgojno izobraževalnih ustanov 

Učenci osnovnih šol v Občini Ivančna Gorica so v promet vključeni na različne načine. Le redki prihajajo v šolo 
kot pešci, učenci prve triade večinoma kot sopotniki v osebnih vozilih, ostali pa kot potniki v šolskih avtobusih 
ali kombijih. Za zagotavljanje večje varnosti učencev kateri v šolo prihajajo kot pešci so tudi v letu 2024 tako kot 
prejšnja leta v vseh osnovnih šolah izdelali načrt šolskih poti. Sestavni del načrta so tudi preglednice varnih 
šolskih poti v posameznih šolskih okoliših. Varnejša šolska pot predstavlja površino, ki je za šolarje najbolj varna 
in je na njej zagotovljena varna hoja pešcev. Presojo varnosti šolskih poti je pred pričetkom šolskega leta opravila 
tehnična komisija SPV, presoja pa je bila tudi podlaga za odločanje pristojnega občinskega organa glede 
upravičenosti do brezplačnega šolskega prevoza.  

V toplejših mesecih se nekateri učenci odločajo tudi za prihod s kolesom. Glede na psihofizične značilnosti otrok 
ter njihovo neizkušenost v prometu predstavljajo eno izmed najbolj ranljivih skupin udeležencev, zato je 
zagotavljanje njihove varnosti ključnega pomena.  

Z namenom izboljšanja prometne varnosti v okolici šol smo na ustrezne organe posredovali predloge za 
izboljšanje prometnih ureditev v šolskem okolišu. Pomemben del preventivnih aktivnosti je predstavljalo tudi 
sodelovanje s policijsko postajo Grosuplje, katera je izvajala kontrole voznikov, šolskih avtobusov in stanja 
njihovih vozil. Poleg tega so bili na šolskih poteh pogostejši policijski nadzori zaradi ugotavljanja prekoračitve 
hitrosti. Vsi našteti ukrepi so pomembno prispevali k večji varnosti otrok na poti v in iz šole. 

Na začetku šolskega leta, pa tudi med šolskim letom, so učitelji, mentorji in razredniki pri urah oddelčne 
skupnosti namenili posebno pozornost vsebinam prometne varnosti. Namen teh dejavnosti je učence redno 
obveščati o pomenu varnega ravnanja v prometu in krepiti njihovo odgovornost udeležencev v prometu. Za 
doseganje teh ciljev so skozi celo šolsko leto izvajali naslednje pomembnejše akcije:  

● Obisk policistov. Na prvi šolski dan je obisk policistov iz Policijske postaje Grosuplje vključeval srečanje 
s prvošolci in njihovimi starši. Policisti so učencem in staršem predstavili pomembne informacije o 
odgovornem in varnem ravnanju v prometu ter jih opozorili na ključna pravila, ki jim bodo pomagala 
varno preživeti šolski dan. 

● Akcija Bodi previden V akciji Bodi previden so sodelovali vsi učenci 4. razredov OŠ Stična. Učenci so pisali 
pisma svojim starim staršem in z razglednico sodelovali v akciji. Nosilke preventivne akcije so učiteljice 
4. razredov, ki so izvajale aktivnosti. Poleg tega pa so na šolskih informacijskih točkah in predvajalnikih 
digitalnih vsebin redno prikazovali material, ki ga je pripravila Agencija za varnost prometa Republike 
Slovenije (AVP RS). 

● Mednarodni teden otroka V okviru Mednarodnega tedna otroka so na šolah izvedene dejavnosti, ki so 
obsegale tudi vsebine iz področja prometne varnosti. Te dejavnosti so izvajale učiteljice prvega triletja, 
tako na matični šoli, kot tudi na podružničnih šolah, s ciljem ozaveščanja učencev o pomenu varnega 
ravnanja v prometu. 

 

Vse izvedene aktivnosti in akcije so prispevale k večji varnosti v cestnem prometu, ozaveščanju udeležencev in 

zmanjšanju tveganja za prometne nesreče v naši občini. Policisti PP Grosuplje, učiteljice in učitelji osnovnih šol, 

vzgojiteljice v vrtcih, predvsem pa članice in člani ZŠAM Ivančna Gorica s svojo 1280 urno prostovoljno 

http://kombijih.za/
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dejavnostjo in prevoženimi 1645 kilometri ,so pomembno pripomogli k boljši prometni kulturi in večji varnosti 

na prometnih površinah naše lokalne skupnosti. 

2) Ukrepi na cestni infrastrukturi na območju občine Ivančna Gorica 

V okviru rednih sej Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) Občine Ivančna Gorica je bila obvezna 
točka dnevnega reda presoja stanja varnosti v cestnem prometu in obravnava predlogov za izboljšanje varnosti 
cestne infrastrukture. Namen obravnavanih pobud in ukrepov je izboljšati varnost vseh udeležencev v prometu, 
s poudarkom na ranljivih skupinah, zlasti otrocih in pešcih. 

Z namenom učinkovitejšega dela, večje odzivnosti na aktualne varnostne razmere na cestni infrastrukturi, 
predvsem pa zaradi uspešnega izvajanja temeljnega poslanstva SPV, to je podajanje strokovnih predlogov 
ustanovitelju, smo že pred leti znotraj sestave SPV oblikovali sedem člansko tehnično komisijo. Komisija 
obravnava tudi pobude predstavnikov lokalne skupnosti v zvezi z izpostavljenimi kritičnimi točkami na prometni 
infrastrukturi in na podlagi terenskih ogledov in strokovnih presoj podaja svoja mnenja za zagotavljanje boljše 
prometne varnosti. Člani komisije imajo polna pooblastila, da svoje odločitve sprejemajo tudi v imenu ostalih 
članov SPV. Sestavljajo jo Koželj Franc - predsednik in člani: Matkovič Samo, Markovič Alojz, Arko Gregor, Lenček 
Damijan, Grabljevec Ciril, Balant Marjan. V letu 2024 so bile obravnavane naslednje pobude in predlagani tudi 
ukrepi za realizacijo teh pobud : 

- Podan je bil predlog za zagotavljanje dodatne varnosti pešcem na cesti Zagradec – Ambrus  

- Podana je bila pobuda za osvetlitev ceste od Kala do avtobusne postaje – Ambrus 

- Podana je bila pobuda za zmanjšanje hitrosti vozil pri prehodu za pešce pod PŠ Muljava zaradi 
nepreglednosti. 

- Podana je bila pobuda za znižanje hitrosti v vaseh Kitni Vrh in Kuželjevec v Zagradcu. 

- Podana je bila pobuda za vzpostavitev novih varnih šolskih poti. 

- Podana je bila pobuda postavitve avtobusne nadstrešnice nasproti gostišča »Obrščak« na Muljavi. 

- Podan je bil predlog postavitve radarja (ohišja) za meritev hitrosti na relaciji Krka – Hočevje.  

- Podana je bila pobuda za uvedbo krožišča pred naseljem Muljava 

Izvedeni ukrepi v skladu s podanimi predlogi in pobudami 

Na pobudo SPV je bilo v letu 2024 na kritičnih in nepreglednih točkah nameščenih več prometnih ogledal, s čimer 
se je izboljšala preglednost in varnost vključevanja v promet. Poleg tega so bile postavljene nekatere nove 
krajevne table ter prometni znaki za omejitev hitrosti, zlasti na območjih z večjo prisotnostjo pešcev. 

Občina Ivančna Gorica se je prijavila na javni razpis Agencije za varnost prometa (AVP) za pridobitev 
prikazovalnika hitrosti. V okviru prijave sta bili izpostavljeni dve lokaciji: 

● regionalna cesta v Pokojnici (KS Dob), 
● regionalna cesta v Marinča vasi (KS Zagradec). 

Na podlagi uspešne prijave je bil v začetku letu 2025 prikazovalnik hitrosti nameščen na lokaciji Marinča vas – 
Zagradec. Prav tako so bila izvedena redna vzdrževalna dela na obstoječih prikazovalnikih hitrosti, med drugim 
tudi zamenjava akumulatorjev na polnilnih postajah.  
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Sodelovanje s pristojnimi institucijami 

Na podlagi izvedenih terenskih pregledov kritičnih točk prometne infrastrukture katere je v letu 2024 izvedla 
tehnična komisija, je Oddelek za infrastrukturo Občine Ivančna Gorica naslovil več dopisov na Direkcijo RS za 
infrastrukturo (DRSI). V dopisih so bile predstavljene pobude za izboljšanje prometne varnosti na regionalnih 
cestah, zlasti v okolici šol in na drugih kritičnih prometnih točkah. 

V okolici osnovnih šol so bili nameščeni dodatni prometni znaki »Otroci na cesti« in »Šolska pot«, s čimer se je 
dodatno opozorilo voznike na prisotnost otrok in povečalo stopnjo varnosti le teh. 

Za pripravo OCPS je bil na javnem razpisu izbran ustrezen konzorcij. Priprava strategije poteka v skladu z 
metodologijo, ki vključuje sodelovanje ožje in širše delovne skupine. V širši delovni skupini sodelujejo ključni 
deležniki, med drugim tudi nekateri člani SPV. 

3) Zaključek poročila 

Občina Ivančna Gorica v sodelovanju s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in pristojnimi 
institucijami je v letu 2024 nadaljevala z izvajanjem ukrepov za izboljšanje prometne varnosti. Aktivnosti so 
predstavljale pomemben korak k bolj varnemu in preglednemu prometnemu okolju in s tem tudi k večji varnosti 

vseh občank in občanov občine Ivančna Gorica. 

Člani SPV občine Ivančna Gorica ocenjujemo, da je stanje varnosti v cestnem prometu na območju občine 

Ivančna Gorica na zadovoljivi ravni, kar je rezultat usklajenega, strokovnega in predanega dela vseh deležnikov. 

Takšni oceni pritrjujejo tudi statistični podatki iz poročil PP Grosuplje o prometni varnosti na našem območju. 

Število prometnih nesreč se je v letu 2024 v primerjavi z letom 2023 zmanjšalo za 13,7%, prav tako se za razliko 

od prejšnjega leta v letu 2024 ni pripetila nobena nesreča s smrtnim izidom.  

Uspehi so plod dolgoročnega prizadevanja vseh akterjev, vključno z občinskim vodstvom, članicami in člani ZŠAM 

Ivančna Gorica, mentorji osnovnih šol, vzgojiteljicami vrtcev ter sodelovanjem policistov PP Grosuplje in 

medobčinskega redarstva. Brez njihovega požrtvovalnega dela in tesnega sodelovanja takšni rezultati ne bi bili 

doseženi. 

Izjemno  pomembno je , da še naprej nadaljujemo s skupnimi prizadevanji zagotavljanja optimalnih varnostnih 

pogojev v cestnem prometu in krepimo medsebojno sodelovanje  tudi v prihodnje. Seveda vse to  ob zavedanju, 

da so potrebe izboljšave tudi na sami cestni infrastrukturi  in pretoku informacij med vsemi deležniki v procesu 

izvajanja preventive in vzgoje v cestnem prometu občine Ivančna Gorica. Tako bomo lahko zagotoviti še večjo 

varnost naših občanov, vsi skupaj pa se bomo počutili še bolj PRIJETNO DOMAČE. 

 

Pripravili:  Predsednik Sveta za  

člani Sveta,  preventivo in vzgojo v cestnem  

Irena Šega  prometu Občine Ivančna Gorica 

  Marjan Balant 
 


